

**ВІЙСЬКОВИЙ ІНСТИТУТ  
КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

## **ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ**

**Всеукраїнської науково-практичної конференції  
молодих вчених, ад'юнктів, слухачів, курсантів і студентів**

**"Молодіжна військова наука  
у Київському національному університеті  
імені Тараса Шевченка"**

**26 квітня 2018 року**

**За загальною редакцією к.пед.н.,  
заслуженого працівника освіти України  
генерал-майора І.В. Толока**

**Київ – 2018**

**УДК 355(477)37**  
**ББК 32.26.8-68.49**

*Рекомендовано до друку Вченою радою Військового інституту  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
(протокол від 19.04.2018 № 8).*

**Т30** Тези доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених, ад'юнктів, слухачів, курсантів і студентів "Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка" [Текст] / за заг. редакцією І.В. Толока. – К. : ВІКНУ, 2018. – 366 с.

Опубліковано тези доповідей молодих вчених, ад'юнктів, слухачів, курсантів і студентів Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка, інших вищих військових та вищих навчальних закладів України, вітчизняних фахівців із: актуальних проблем психологічного та інформаційно-пропагандистського забезпечення в Збройних Силах України; технічних проблем озброєння і військової техніки та технологій подвійного призначення; актуальних проблем правового забезпечення діяльності військ (сил) в контексті новітніх безпекових викликів; фінансів; інформаційно-психологічної боротьби у воєнній сфері; актуальних проблем лінгвістичного забезпечення Збройних Сил України; геоінформаційного забезпечення Збройних Сил України; сучасних комунікаційно-контентних процесів у безпековій сфері.

**Редакційна колегія:**

**Толок І.В.**, ген.-майор, к.пед.н., голова

**Шарий В.І.**, д.військ.н., проф.

**Ленков С.В.**, д.т.н., проф.

**Білан М.Б.**, п/п-к, к.філол.н., доц.

**Хом'яков Д.О.**, п/п-к, к.ю.н.

**Савков П.А.**, п-к, к.т.н., доц.

**Сизов А.І.**, п-к, к.е.н.

**Параніч О.П.**, п/п-к

**Лісовський В.М.**, п-к

**Коваль Ю.В.**, доц.

**Жарков Я.М.**, к.і.н., доц.

**УДК 355(477)37**  
**ББК 32.26.8-68.49**

© Військовий інститут Київського  
національного університету  
імені Тараса Шевченка, 2018

## СЕКЦІЯ 4. ФІНАНСИ

<b>Андрієнко О.О.</b> Основні напрямки реалізації заходів щодо зменшення корупції в оборонному секторі	<b>195</b>
<b>Банюк Я.О., Шрамко О.В.</b> Внутрішній контроль у Збройних Силах України: поняття, структура, сфера застосування	<b>197</b>
<b>Барановська В.В., Остапенко О.П.</b> Логістичне забезпечення збройних сил провідних країн світу та України	<b>198</b>
<b>Башлай Ю.С.</b> Значення цивільно-військового співробітництва для Збройних Сил України	<b>199</b>
<b>Бех О.В., Кириленко І.В.</b> Пенсійне забезпечення військовослужбовців, сучасний стан в Україні	<b>200</b>
<b>Бойченко О.В., Феськова Ю.Д.</b> Применение метода анализа сценариев в оценке риска инвестиционного проекта	<b>201</b>
<b>Бондік Л.О., Чистик О.М., Муштук А.В.</b> Новації у казначейському обслуговуванні здійснення видатків військової частини Збройних Сил України у 2018 році	<b>202</b>
<b>Городянська Л.В.</b> Підходи до соціальної адаптації учасників бойових дій з обмеженими можливостями	<b>203</b>
<b>Горячева К.С.</b> Динаміка обсягу електронного документообігу в господарському процесі, потенційні можливості скорочення витрат	<b>204</b>
<b>Кириченко Є.М., Медведєв Ю.Б.</b> Оптимізація структури розподілу оборонних видатків	<b>205</b>
<b>Коцупал О.В., Котій Д.М.</b> Напрямки підвищення ефективності комерціалізації результатів інтелектуальної діяльності в Україні	<b>206</b>
<b>Крамська Л.І., Череватий Т.В.</b> Аналіз розподілу фінансових ресурсів між заходами з розквартирування військ в польових умовах	<b>207</b>
<b>Кузьменко В.М.</b> Гроші – як економічна категорія	<b>208</b>
<b>Кузьмич О.І., Дяченко І.М.</b> Актуальні питання організації та оплати праці в Збройних Силах України	<b>210</b>
<b>Левченко А.В., Чимишенко С.М.</b> Порівняльна характеристика порядку нарахування грошового забезпечення військовослужбовцям ЗСУ відповідно до стандартів НАТО	<b>211</b>
<b>Легомінова С.В.</b> Цифрова трансформатизація підприємства, як конкурентна перевага	<b>212</b>
<b>Лічний Р.В.</b> Doing business index as one of the key levers towards credit risk improvement and FDI allocation for a country (based on Moody's	<b>213</b>

шляхом попереднього та поточного контролю встановлює законність та правильність здійснення витрат.

З 1 січня 2018 року органами ДКСУ, відповідно до Концепції розвитку електронного урядування в Україні, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.09.2017 N 649-р, проводиться ряд заходів щодо автоматизації процесів обслуговування клієнтів, а саме запровадження використання таких електронних сервісів як:

1) система дистанційного обслуговування (далі – СДО) клієнтів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство»;

2) система подання електронної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів і державними цільовими фондами "Є-Звітність".

Незважаючи на те, що встановлення та використання системи «Клієнт Казначейства – Казначейство» є безкоштовним, процес запровадження автоматизованого казначейського обслуговування ускладнюється внаслідок різноманітних факторів об'єктивного та суб'єктивного характеру. До того ж, виникає необхідність здійснення видатків на придбання захищених носіїв ключової інформації (токени, смарт-картки, електронні ключі тощо), на яких розміщуються електронні цифрові підписи.

Отже, у 2018 році характерною особливістю розрахунково-касового обслуговування військових частин Збройних Сил України є його автоматизація з використанням СДО, яка дозволяє передавати документи, що оформлюються при здійсненні видатків військової частини, через мережу Інтернет, що значно прискорює обробку інформації скорочує час на казначейське обслуговування бюджетів, до того ж військові частини мають можливість в режимі реального часу відстежувати стан рахунків.

*к.е.н., доц. Городянська Л.В. (ВІКНУ)*

## **ПІДХОДИ ДО СОЦІАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ**

В умовах фінансової кризи, значного подорожчання матеріальних ресурсів та їх дефіциту головними проблемами у сфері соціального забезпечення військовослужбовців є якість відповідних соціальних гарантій та їх доступність для військовослужбовців. Крім того для забезпечення соціального захисту осіб, звільнених з військової служби, які стали інвалідами під час військової служби, потребують вирішення проблеми їх адаптації до цивільної та трудової діяльності.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2012 року № 706 «Про затвердження Державної цільової програми «Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів» на період до 2020 року», Указу Президента України від 18.03.2015 № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції» розроблено

Програму «Обласна комплексна програма соціального захисту і соціального забезпечення населення області на 2013-2020 роки».

Програма спрямована на забезпечення системного підходу до організації соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, ветеранів війни, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, інших пільгових категорій населення. В рамках окреслених питань особливого значення набувають нові форми і методи управління економічними ресурсами, розвиток яких пов'язаний із застосуванням інновацій і впровадженням новітніх технологій.

Розв'язання питань соціальної адаптації та інтеграції таких осіб у суспільне життя потребують особливої уваги та пошуку нових можливостей для їх працевлаштування. Суттєвого значення у межах цієї проблеми набувають перспективи побудови інформаційної моделі процесу відтворення необоротних та інтелектуальних ресурсів. Така інформаційна модель має відображати методологічні підходи та особливості відтворення зазначених ресурсів з позицій пристосування їх до завдань соціальної адаптації осіб з обмеженими фізичними можливостями. Пріоритетом має бути підвищення професійної компетентності персоналу, що адаптується, шляхом поглиблення знань, вмінь, удосконалення навичок, засвоєння нових професій тощо.

Для достовірного оцінювання результатів інформаційна модель має містити основні критерії якості й рівня соціальної адаптації зазначеної категорії осіб, що повністю відповідає вимогам чинних нормативних актів з цих питань.

Загалом, розробка підходів до соціальної адаптації учасників бойових дій з обмеженими можливостями та їх реалізація є складовою проблеми психологічного та інформаційно-пропагандистського забезпечення в Збройних Силах України.

*к.е.н., доц. Горячева К.С. (ВІКНУ)*

## **ДИНАМІКА ОБСЯГУ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ В ГОСПОДАРЬКОМУ ПРОЦЕСІ, ПОТЕНЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ СКОРОЧЕННЯ ВИТРАТ**

В електронному, інтернет та соціально пов'язаному просторі сьогодні паперовий лист втрачає своєї актуальності. Він використовується для збору даних, щоб мати підписи, керувати бізнес-процесом і забезпечити аудиторську перевірку результатів. Кожна з цих функцій може бути легко здійснена у всіх електронних форматах.

Найкращий спосіб видалення паперу з бізнес-процесів - це відвернути його перед тим, як він попаде до отримувача. Цифровий Поштовий майданчик - внутрішній або зовнішній підряд, який перетворює вхідну пошту в електронний формат і автоматично маршрутизує його необхідний процес. У той же час програмне забезпечення для розпізнавання може записувати дані з паперової форми та зв'язує їх з системою обробки організації. Повідомлення від клієнтів,

**Наукове видання**



## **ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ**

**Всеукраїнської науково-практичної конференції  
молодих вчених, ад'юнктів, слухачів, курсантів і студентів**

### **“Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка”**

За загальною редакцією к.пед.н.  
генерал-майора І.В. Толока

**Тексти тез представлено у авторській редакції. Автори несуть повну  
відповідальність за зміст, добір, точність наведених фактів, цитат,  
власних імен, дат та інших відомостей**

Збір, узгодження, первинна обробка, технічне редагування – Бадрук О.О.  
Комп'ютерна верстка, оригінал-макет та обкладинка – Халіманенко С.М.

**Підписано до друку 19.04.18. Формат 60x84<sup>16</sup>.  
Гарнітура Times. Папір офсетний. Друк ризограф. Тираж 25.  
Умов. друк. аркушів 17. Заказ № 41-16.**

Надруковано в навчальному картографічному комплексі ВІКНУ  
03189, Київ, вул. Ломоносова, 81  
т. 521-32-89

